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Cea de-a doua întâlnire transnațională din cadrul proiectului Erasmus+ „Empowering 

Teachers to Become Trauma-Sensitive Schools – REACH OUT”, număr de 

referință la nivel european 2023-2-TR01-KA220-SCH-000170175, s-a desfășurat în 

data de 20 ianuarie 2025, la Volos, în GRECIA și a fost găzduită de Universitatea 

Thessaly, Departamentul de Inginerie Electrică și Calculatoare. 

 

 

La această întâlnire, Inspectoratul 

Școlar Județean Teleorman a fost 

reprezentat de inspectorul școlar 

general, prof. Sorin Gabriel ILIE și 

de inspectorul școlar general 

adjunct pentru curriculum, prof. 

Răzvan-Delcea VASILE.  

 

 

În cadrul mobilității, au fost analizate activitățile care s-au desfășurat în cadrul 

proiectului până la acel moment. Astfel, una dintre școlile partenere din Turcia (KOÇ 

School) a făcut o prezentare a documentului realizat în cadrul Pachetului de lucru 2 

(WP2), intitulat Analiza curriculumului și proiectarea conținutului. În cadrul 

acestuia, fiecare partener a făcut o analiză a programelor școlare în vigoare, la clasele 

IV-VI, pentru 6 domenii: Artă, Științe, Educație fizică și Sport, Limbi străine/Limba 

maternă, Muzică și Științe sociale. Programele școlare ale fiecărei țări au fost analizate 

din punct de vedere al compatibilității lor cu activitățile de sprijin psihosocial, prin 

examinarea obiectivelor de învățare. După analiza programelor școlare, au fost 

identificate câte 6 obiective de învățare, ulterior  corelate cu categoriile de bază ale 

activităților de sprijin psihosocial (de preventive, de responsabilizare și curative). După 

această etapă, a fost creat un tabel comun al obiectivelor de învățare.  

 

Un alt punct important pe agenda de lucru a constat în prezentarea modelului pentru 

lecțiile care urmează a fi proiectate în cadrul Pachetului de lucru nr. 3 (WP3). Fiecare 

partener a întocmit un exemplu de activitate care să informeze elevii despre efectele 

psihologice ale evenimentelor traumatice și să îmbunătățească înțelegerea acestora 

asupra acestui subiect, reducând astfel riscul de tulburări de adaptare și creând un 

mediu adecvat de învățare.  



  

 

 
Reprezentanții Inspectoratului Școlar Județean Teleorman au prezentat planul de 

lucru pentru activitatea A3 din cadrul aceluiași Pachet de lucru, care va consta în 

obținerea de feedback din 

partea unor experți (evaluatori 

externi instituțiilor partenere) cu 

privire la activitățile care vor fi 

create de fiecare partener, pe 

tema proiectului, respectiv 

pentru fiecare din cele 6 

domenii menționate anterior. De 

asemenea, instituția noastră va 

coordona și activitățile de 

pilotare a resurselor didactice 

create în cadrul proiectului.  

 

Participanții prezenți la mobilitatea din Grecia au stabilit datele pentru cea de-a treia 

întâlnire transnațională care se va fi găzduită de Inspectoratul Școlar Județean 

Teleorman, în data de 25 septembrie 2025.  

 


